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AUKTAHT

Jlanbl Toukn A(2; -3), B(-1; 2), C(0;

-4)
1. Hawngute KoopauHaTbl BEKTOPaA HB —>

AB = (-3,5)
2. Hawngute KoopauHaTbl BEKTOPA BC —

BC = (1,-6)

3. Haiigute anuHy sektopa AB ‘Z;‘ _ \/(_3)2+ 52 = 37

4. Hamgute anuHy Bektopa BC ‘B_C)‘ _ \/12 + (_5)2 = /37
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5. [lpousseneHne 5 - AB : 5-AB = (—15,25)
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CkajasipHbIM NPOM3BEACHUEM BEKTOPOB
HA3bIBAETCS MPOU3BEAEHHUE UX JIUH HA
KOCHMHYC YIVIA MEKAY HUMHU
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Ilpumepsnls
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\{CBOMCTBA CKAJSIPHOIO IPOM3BEICHUAS
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CBolicTBa CKAJSIPHOI0 NPOU3BEACHMAS
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CrasipHBIMGPY) [3BEJ[HM'M BEKTOPOB

| Ha3bIBACTCHA YHUCJIO0
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a-b=x7-x2+y7-y2




Ilpumepsbi: CKaJSAPHOE

IMPOU3IBCACHUC BCKTOPOB

> > > 2

Las,-n1rp2, ) a-b=5-2+(-4)-1=6
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2. a(0,3)ynb(7,-1) a-b=0-7+3-(-1)=4
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3. a(5,2) v b(4,-1) -b=5-4+2-(-1)=18



BeIunciaure cKajasipHoe
IIPOU3BEACHAEC BEKTOPOBE

1.

2.

a(1,1); b(1,2)

a(-2,5); b(-9,-2)

a(-3,4); b(4,5)

a(5,2); b(-9,4)

a(-1,1); b(1,1)
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Ipumep. JlaHel 2 BeKkTOpas

Bbluncnnte ckanspHoe
Npon3BeaeHNE BEKTOPOB:

Bblumncnute annHy
BEKTopa a:

Bblumncnute annHy
BeKkTopa b:

Bblumncnute KocuHyc yrna
MeXay BEKTOPaAMMU:

Choenaunte BbIBOA: TYIOW,
NPAMOV UM OCTPbIV Yrof
Mbl MONY4nnn
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BbIuucjaeHue yriia Mexmay
BEKTOPaAMM ¢ KOOPAMHATAMMUE

a(a,a,), bbb,

a-b=aj-bj+ay- b

Bbluncnntb ckanapHoe
Npon3BeaeHNE BEKTOPOB:

Bbluncnutb onuHy BekTopa a:
Bbluncnutb onuHy Bektopa b:

Hawntn nponsseneHne anuH
BEKTOPOB:

Pa3genutb ckanspHoe
Nnpon3BeadeHne BEKTOPOB Ha
npounsBegeHne nx AnuH:
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JlomamHee 3agaHues:

= §§101 - 103,
= Bornpocbkl NeNe 13 - 18,

= 3aga4m NeNe 1044 (B), 1047 (B),
1048 (anga yrnos B n C), 1066.



